

◆ ВЕСТИ ИЗ ОДНОГО СЕЛА

Проспихино

Немногим более трех лет тому назад было организовано подсобное хозяйство в ОИТК-7. Заведующая его — З. В. Рзаева — зооинженер и ветеринар по образованию. Вкладывая всю душу в развитие хозяйства, Зинаида Владимировна при помощи сотрудников И. Д. Романова, Е. Н. Вирчика, А. Г. Пашкевича уже через год реализовала мяса 3 345 кг, молока — 9 542. Было продано работникам ОИТК-7 и ветеранам села Проспихино 20 поросят.

За истекшие три года хозяйство значительно выросло и уже (помимо первых результатов) реализовано мяса 12 224 кг, молока — 38 789 кг, продано 266 поросят.

Работники хозяйства намерены в нынешнем году значительно увеличить свои объемы, но нужна помощь райисполкома в выделении земельных угодий.

* * *

Малое предприятие в Проспихино (руководитель О. Л. Бурмистров) и подсобное хозяйство ОИТК-7 сделали уже немало для того, чтобы жители села могли купить молочные продукты, но удовлетворить всех желающих пока не удается.

* * *

Недавно создан газированный цех в Проспихино (руководитель В. С. Иванов), но его помощь детским учреждениям села уже ощущается. Из дохода цеха выделено детскому саду 200 рублей, местной школе — 1 300 рублей. Вот если бы наши многочисленные кооперативы последовали этому примеру!

* * *

С наступлением тепла Проспихинский сельский Совет начал благоустройство села. Серьезная работа ведется по освещению улиц.

* * *

Со второго апреля жители Проспихино не могут ничего купить из промышленных и хозяйственных товаров в магазинах Кординского северкоопа (руководитель В. А. Ковалев). На все просьбы покупателей у работников торговли один ответ: «Не знаем новые цены».

А что думает по этому поводу руководство райсеверкоопа?

* * *

Настоящими уроками трудолюбия и старания старших стали те несколько дней для проспихинских школьников, когда ветераны войны и труда Е. Н. Андреев, Н. А. Нехороших, И. Ф. Кравец, В. Д. Быков застеклили школьную теплицу. Живой пример старших, уважаемых в селе людей даст свои плоды в воспитании.

* * *

Серьезно готовятся в Проспихинской СШ к организации летнего труда школьников. Бригада мальчиков будет ремонтировать школу, а девочки благоустроят, покрасят и побелят ее. Большие объемы намерены выполнить учащиеся и по решению продовольственной программы: вырастить морковь, свеклу, помидоры и картошку для школьной столовой. А капустой намерены снабдить, к тому же, и население села.

Сейчас в школе комплектуется бригада юных животноводов, которая будет ухаживать летом за теллятами и поросятами на малом предприятии.

* * *

Около 30 кружков, клубов и секций регулярно функционируют в Проспихинской школе. Особый интерес у детей вызывают следующие: клуб любителей английского языка для первоклассников (Г. Г. Островская), кружок для занятий в тренажерном зале для младших и старших классов, секции вольной борьбы, тенниса.

С удовольствием посещают старшеклассники и стрелковый кружок (П. П. Пась) и другие. Лишь один день в неделю не работает военно-спортивный клуб старшеклассников, где формируются бойцовские качества подростков и укрепляется их организм.

* * *

Регулярную помощь Проспихинской участковой больнице в обслуживании населения стали оказывать ведущие специалисты центральной районной больницы из Кординска, систематически приезжая в село.

* * *

Большую программу «От всей души» готовят учителя и школьники Проспихинской СШ совместно с сельским Советом для ветеранов войны и труда, вдов погибших и умерших от ран, всех жителей села к Дню Победы. Планируется также провести большое факельное шествие, возложение венков, в котором примут участие представители всех коллективов Проспихино.

* * *

До сих пор учителям Проспихинской СШ не выплачена компенсация на детей. Что думает по этому поводу районный финансовый отдел (руководитель В. В. Котова)?

Э. ШУБИНА,
наш нешт. корр.